
       

ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

       ΝΟΜΟ ΗΛΕΙΑ 

      ΔΗΜΟ ΠΤΡΓΟΤ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ 

                  

Απόσπασμα από το πρακτικό της 4ης/26-01-2016 τακτικής συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πύργου 

 

ΘΕΜΑ     1  ΗΜΕΡΗΙΑ ΔΙΑΣΑΞΗ 

 

Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου 

Πύργου οικονομικού έτους 2016. 

 

      ΑΡΙΘΜΟ    ΑΠΟΥΑΗ   22/2016 

 

τον Πύργο σήμερα, 26 Ιανουαρίου 2016 και ώρα 09:00, στο Δημοτικό Κατάστημα 

Πύργου συνήλθε σε  τακτική  συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πύργου, 

ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 1946/21-01-2016 πρόσκληση του Προέδρου η οποία 

επιδόθηκε στα μέλη κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 75 § 6 του Ν.3852/2010.  

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, Ανδρέας Ι. καρτσιάρης, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο -

9- μελών βρέθηκαν παρόντα -6- και ονομαστικά οι κ.κ.: 

 

ΠΑΡΟΝΣΕ ΑΠΟΝΣΕ 

1. ΚΑΡΣΙΑΡΗ Ι. ΑΝΔΡΕΑ, Πρόεδρος 1 ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ Π. ΑΝΣΨΝΙΟ, Σακτικό 

μέλος 

2. ΑΘΑΝΑΟΠΟΤΛΟ Ι. ΠΑΝΣΕΛΕΗΜΨΝ , 

Σακτικό μέλος 

2. ΑΝΣΨΝΑΚΟΠΟΤΛΟ Γ. ΠΑΝΑΓΙΨΣΗ, 

Σακτικό μέλος 

3. ΓΕΨΡΓΟΠΟΤΛΟ Α. ΨΣΗΡΙΟ, Σακτικό μέλος  3. ΑΡΓΤΡΟΠΟΤΛΟ Γ. ΙΨΑΝΝΗ, Σακτικό 

μέλος 

4. ΕΩΝΣΗ Κ. ΒΑΙΛΕΙΟ, Σακτικό μέλος  

5. ΓΕΡΑΝΙΟ ΚΨΝΣΑΝΣΙΝΟ, Αναπληρωματικό 

μέλος της ΚΟΛΒΕΡΗ ΙΨΑΝΝΑ 

 

6.ΒΛΑΦΑΝΣΨΝΗ Δ. ΝΙΚΟΛΑΟ , 

Αναπληρωματικό μέλος του 

ΑΗΜΑΚΟΠΟΤΛΟΤ Θ. ΑΝΑΣΑΙΟΤ 

 

 

τη συνεδρίαση παρευρισκόταν και η Ζάγκλη οφία-Γιώτα υπάλληλος του Δήμου 

για την τήρηση των πρακτικών, ως γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής. 

ΑΔΑ: ΨΘΑΗΩ17-3Ε0



 

 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, Ανδρέας καρτσιάρης, συνέχισε την 

εισήγησή του  ως εξής: «Με την αρίθ. πρωτ. 169141/6982/14-01-2016 Απόφαση του 

Γενικού Γραμματέα της  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και 

Ιονίου (ΑΔΑ: 7ΤΨ9ΟΡ1Υ-4ΝΘ ) εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός του Δήμου Πύργου έτους 

2016. 

 

ύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 § 1 περ. δ του Ν.3852/2010 η Οικονομική 

Επιτροπή αποφασίζει για  την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων  του 

προϋπολογισμού, ενεργώντας ως αρμόδιος διατάκτης κατά την έννοια του άρθρου 65 του 

Ν. 4270/14, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, ψηφίζει το Δημοτικό 

υμβούλιο ή ο Δήμαρχος.  

 

Προκειμένου να αντιμετωπισθούν:  

 

 Η ανάγκη πληρωμής για υντήρηση και επισκευή ασανσέρ, κλιματιστικών, ψυκτικών  

κ.λπ., διότι πρέπει να ανατεθεί η εργασία συντήρησης και αντιμετώπισης πιθανών 

βλαβών, για το έτος 2016 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για  Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπών υλικών 

γραφείων, εντύπων, φωτοτυπικού χαρτιού και πολλαπλών εκτυπώσεων, διότι 

προετοιμάζεται ο διαγωνισμός για το τρέχον έτος,  

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια μηχανογραφικού υλικού και 

αναλώσιμων Η/Τ, διότι θα ανατεθεί η προμήθεια του τρέχοντος έτους, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Λοιπές προμήθειες  ειδών γραφείου, διότι 

προέκυψε ανάγκη προμήθειας σφραγίδων , ταμπελών κλπ, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις, που 

αφορούν τα βιβλία του Ληξιαρχείου, του Δημοτολογίου και των αποφάσεων του 

Δημοτικού υμβουλίου, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια ειδών υγιεινής και καθαριότητας, 

των διοικητικών υπηρεσιών του Δήμου, διότι προετοιμάζεται ο διαγωνισμός του 

τρέχοντος έτους, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού και 

φωταγωγήσεων, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια πυροσβεστικών ειδών και υπηρεσιών, 

διότι ετοιμάζεται μελέτη προκειμένου να ανατεθεί η προμήθεια άμεσα,  

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια ειδών οδικής σήμανσης και λοιπού 

αστικού εξοπλισμού (κώνων σήμανσης-οριοδεικτών- κατόπτρων και υλικών 

σήμανσης),για τις ανάγκες της τεχνικής υπηρεσίας, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης Προμήθεια οικοδομικών υλικών για άμεσες 

επεμβάσεις,(τσιμέντα, κονιάματα, πλάκες πεζοδρομίου, χώμα, κλπ)  
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 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια ρυθμιστικών ενημερωτικών και 

κυκλοφοριακών πινακίδων, δεδομένου ότι ετοιμάζεται η σχετική μελέτη για να 

ανατεθεί η εργασία, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης Προμήθεια βιομηχανικών ειδών, απαραίτητων για 

την αποκατάσταση βλαβών ή την τοποθέτηση νέων ειδών (κλειδαριές, πόμολα, 

σωλήνες, κλπ) 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια υδραυλικών υλικών, απαραίτητων 

για τις εργασίες κατασκευής και συντήρησης κτιριακών υποδομών, που αναλαμβάνει η 

τεχνική υπηρεσία του Δήμου, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια τσιμεντοσωλήνων κλπ υλικών, 

απαραίτητων για τις εργασίες κατασκευής και συντήρησης που αναλαμβάνει η τεχνική 

υπηρεσία του Δήμου, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια πλακών και λοιπών υλικών για 

πλατείες και κοινόχρηστους χώρους  , 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού, διότι είναι 

έτοιμη η σχετική μελέτη  για να προκηρυχτεί διαγωνισμός, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για υντήρηση κι επισκευή κτιρίων, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια λοιπού εξοπλισμού, (που δεν μπορεί 

να ενταχθεί σε ειδικευμένο κωδικό εξόδου), 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια επίπλων και σκευών, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Μαγνητοφώνηση και απομαγνητοφώνηση 

πρακτικών Δ.. έτους 2015 (συν),διότι η εργασία έχει ανατεθεί από το 2015, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Μαγνητοφώνηση και απομαγνητοφώνηση 

πρακτικών Δ.. έτους 2016, προκειμένου να ανατεθεί η εργασία για το τρέχον έτος, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Λοιπές υποχρεωτικές πληρωμές για μεταβιβάσεις 

εισοδημάτων σε τρίτους, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Ρυθμίσεις οφειλών ΙΚΑ παλαιών οικονομικών 

ετών, προκειμένου να πληρωθούν οφειλές προς τι ΙΚΑ που έχουν ήδη τεθεί σε ρύθμιση 

από το έτος 2015, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Παροχή υπηρεσιών συντήρησης λογισμικού 

διαδικτυακής πύλης του Δήμου Πύργου για το έτος, διότι η εργασία έχει ανατεθεί από 

το έτος 2015 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Αγορά υλικών για ανακύκλωση και 

κομποστοποίηση, προκειμένου να κατασκευαστούν κάδοι ανακυκλώσιμων υλικών 

(ιδίως χαρτιού), 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Κάλυψη δαπανών μισθοδοσίας προσωπικού των 

Κέντρων τήριξης ΡΟΜΑ και Ευπαθών Ομάδων σύμφωνα με την αρίθ. 32412/2015 

Απόφαση του Τπουργού Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Επιχορήγηση από ΟΑΕΔ για προσωπικό 5μηνης 

σύμβασης, 
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 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για υντήρηση και επισκευή κάδων μηχανικής 

αποκομιδής απορριμμάτων, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Κατασκευή πράσινου σημείου γειτονιάς 

«Κανούλια» του Δήμου Πύργου (προκειμένου να γίνουν οι εργασίες διαμόρφωσης του 

χώρου), 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Απεντόμωση –μικροβιοκτονία- μυοκτονία σε 

κάδους απορριμμάτων και χώρων συσσώρευσης απορριμμάτων Δήμου Πύργου, 

εργασία που έχει ανατεθεί από το 2015, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Λοιπές παροχές (σίτιση κλπ.) για έκτακτες 

ανάγκες Πολιτικής Προστασίας, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια σκυροδέματος (μικροεπεμβάσεις) στο 

Δήμο Πύργου, δεδομένου ότι η εργασία έχει ανατεθεί από το έτος 2015, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια ασφαλτομίγματος για το Δήμο 

Πύργου, δεδομένου ότι η εργασία έχει ανατεθεί από το έτος 2015, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για  Προμήθεια χρωμάτων διαγράμμισης οδών, 

προκειμένου να ολοκληρωθεί η παραγγελία χρωμάτων για τη χρήση του έτους 2016, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Μίσθωση μηχανημάτων για αντιμετώπιση 

εκτάκτων αναγκών, για τις ανάγκες της Πολιτικής Προστασίας, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Καύσιμα εθελοντικών διοργανώσεων για 

αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια εξοπλισμού & συντήρησης του 

στόλου (Πολιτική Προστασία), 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Προμήθεια εξοπλισμού για τις ανάγκες της 

πολιτικής προστασίας, (ειδών έκτακτης ανάγκης), 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Μεταφορά αιθουσών εργαστηρίων Α΄ Λυκείου 

Πύργου, προκειμένου να προχωρήσει ο διαγωνισμός της εργασίας,  

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Ανάπλαση χώρου στο Σ.Δ. Αμπελώνα (συν) ΑΣΑ, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για , Αποκατάσταση βατότητας της συνδετήριας 

οδού Ε.Ο. Πύργου –Αρχαίας Ολυμπίας με την Ε.Ο. Πύργου – Κυπαρισσίας, διότι το έργο 

έχει προχωρήσει σε διαδικασία δημοπράτησης, δρομολογημένη από το τέλος του έτους 

2015,  

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Αποκατάσταση βατότητας σε οδούς για τις 

ανάγκες της Πολιτικής Προστασίας, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Παροχές ένδυσης (ένστολου προσωπικού),διότι 

πρέπει να προβούμε σε προμήθεια στολών των υπαλλήλων της Δημοτικής Αστυνομίας, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Σόκοι δανείων εσωτερικού, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Φρεολύσια δανείων εσωτερικού, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Δικαιώματα τρίτων (ΔΕΗ κλπ.) από την είσπραξη 

τελών και  φόρων,(αφορά την προμήθεια που επιβάλλει η ΔΕΗ για την υπηρεσία 

είσπραξης των δημοτικών τελών ), 
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 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό 

οδών, πλατειών και κοινοχρήστων χώρων, 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για  Προμήθεια λοιπών ειδών υγιεινής και 

καθαριότητας κοινοχρήστων χώρων, προκειμένου να προετοιμαστεί ο διαγωνισμός 

προμήθειας όλων των ειδών καθαριότητας , 

 Η ανάγκη πληρωμής της δαπάνης για Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως, (απ’ όπου 

πληρώνονται είδη και υπηρεσίες που δεν μπορούν να ενταχθούν σε ειδικευμένο 

κωδικό εξόδου και στη συγκεκριμένη περίπτωση δαπάνες ΚΣΕΟ και  υπηρεσιών 

ζυγολογίου), 

 

     πρέπει να εγκριθεί η διάθεση των σχετικών πιστώσεων. 

 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων και των εισηγήσεων των υπηρεσιών για 

την ανάγκη υλοποίησης των προαναφερόμενων δαπανών, η Διεύθυνση Οικονομικών 

Τπηρεσιών και συγκεκριμένα το Σμήμα  Λογιστηρίου, με το από 21-01-2016 έγγραφό του, 

μας υπέβαλε προς έγκριση  την ψήφιση πιστώσεων, που υπάρχουν εγγεγραμμένες στον 

προϋπολογισμό του οικονομικού 2016. Για την αντιμετώπιση των δαπανών, έχουν 

συνταχθεί οι προβλεπόμενες Προτάσεις Ανάληψης Τποχρέωσης, οι οποίες έχουν εγκριθεί 

από τη Δ/νση Οικονομικών Τπηρεσιών και καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Δεσμεύσεων, 

οικονομικού έτους 2016 – όπως φαίνεται στο εισηγητικό έγγραφο της υπηρεσίας- σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Π.Δ. 113/2010, την εγκύκλιο 30/19664/20-4-2011 περί εφαρμογής των 

διατάξεων του Π.Δ. 113/10 στους Δήμους και τα δημοτικά ΝΠΔΔ, που εκδόθηκε από κοινού 

από το ΤΠ.Ε.Α.Η.Δ. & το Τπ. Οικονομικών και την 2/18993/ΔΠΔΜ/28-2-2014 (ΑΔΑ: ΒΙΚΤΗ-

Β03) εγκύκλιο του Τπ. Οικονομικών. 

            ας παρέθεσα όλα τα προηγούμενα, προκειμένου να αποφανθούμε επί του 

αιτήματος και προτείνω να αποδεχθούμε.» 

 

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη: 

 

1. Σις διατάξεις του ΠΔ 113/2010  (ΥΕΚ 194 Α΄/2010) «ΑΝΑΛΗΧΗ ΤΠΟΦΡΕΨΕΨΝ ΑΠΟ 

ΣΟΤ ΔΙΑΣΑΚΣΕ». 

2. Σην εγκύκλιο 30/19664/20-4-2011 περί εφαρμογής των διατάξεων του Π.Δ. 113/10 

στους Δήμους και τα δημοτικά ΝΠΔΔ, που εκδόθηκε από κοινού από το ΤΠ.Ε.Α.Η.Δ. & 

το Τπ. Οικονομικών και την 2/18993/ΔΠΔΜ/28-2-2014 (ΑΔΑ: ΒΙΚΤΗ-Β03) εγκύκλιο του 

Τπ. Οικονομικών. 

3. Σις διατάξεις του άρθρου 72 § 1 περ. δ του Ν.3852/2010 (ΥΕΚ Α΄ 87/07-06-2010) «ΝΕΑ 

ΑΡΦΙΣΕΚΣΟΝΙΚΗ ΣΗ ΑΤΣΟΔΙΟΙΚΗΗ & ΣΗ ΑΠΟΚΕΝΣΡΨΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΗ – 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΣΗ». 
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4. Σο από  21-01-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Τπηρεσιών με το οποίο μας 

προσκομίστηκαν οι εκθέσεις ανάληψης δαπάνης, προκειμένου να προβούμε σε ψήφιση 

πιστώσεων σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου Πύργου οικονομικού έτους 2016. 

5. Σον προϋπολογισμό του Δήμου Πύργου οικονομικού έτους 2016, όπως ψηφίστηκε με 

την 370/2015 απόφαση του Δημοτικού υμβουλίου και επικυρώθηκε με την αριθμ. 

πρωτ. 169141/6982/14-01-2016 απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου (ΑΔΑ: 7ΤΨ9ΟΡ1Υ-4ΝΘ ). 

  

αποφασίζει ομόφωνα 

Εγκρίνει τις δαπάνες και διαθέτει τις πιστώσεις που αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα, 

σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου Πύργου οικονομικού έτους 2016 και 

συγκεκριμένα σε βάρος των κωδικών αριθμών: 

 

ΚΑ ΣΙΣΛΟ ΠΟΟ Ε € ΕΑΤ 

10.6261.07  υντήρηση και επισκευή ασανσέρ, 

κλιματιστικών, ψυκτικών  κ.λπ. του Δήμου 

Πύργου 

2.345,00   107/21-1-2016 

10.6612.01 Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά 

γραφείων  

11.201,92   108/21-1-2016 

10.6613.01 Προμήθεια εντύπων φωτοτυπικού χαρτιού 

και πολλαπλών εκτυπώσεων 

7.308,81 109/21-1-2016 

10.6613.03 Προμήθεια μηχανογραφικού υλικού και 

αναλώσιμων Η/Τ έτους 2016 

15.000,00 110/21-1-2016 

10.6614.01 Λοιπές προμήθειες  ειδών γραφείου 1.500 111/21-1-2016 

10.6615 Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις 5.000,00 112/21-1-2016 

10.6635.01 Προμήθεια ειδών υγιεινής και καθαριότητας 10.000,00 113/21-1-2016 

10.6691.01 Προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού και 

φωταγωγήσεων 

1.000,00 114/21-1-2016 

30.7131.09 Προμήθεια πυροσβεστικών ειδών και 

υπηρεσιών 

9.664,46 115/21-1-2016 

30.7131.04 Προμήθεια ειδών οδικής σήμανσης και λοιπού 

αστικού εξοπλισμού (κώνων σήμανσης-

οριοδεικτών- κατόπτρων και υλικών 

σήμανσης) 

10.000,00 116/21-1-2016 

30.7135.02 Προμήθεια οικοδομικών υλικών για άμεσες 

επεμβάσεις στο Δήμο Πύργου 

10.663,60 117/21-1-2016 

30.7135.06 Προμήθεια ρυθμιστικών ενημερωτικών και 20.000,00 118/21-1-2016 
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κυκλοφοριακών πινακίδων 

30.7131.08 Προμήθεια βιομηχανικών ειδών 4.191,70 119/21-1-2016 

30.6661.03 Προμήθεια υδραυλικών υλικών Δήμου 

Πύργου 

12.000,00 120/21-1-2016 

30.6662.05 Προμήθεια τσιμεντοσωλήνων κλπ υλικών για 

τις ανάγκες του Δήμου Πύργου 

15.000,00 121/21-1-2016 

30.6662.10 Προμήθεια πλακών και λοιπών υλικών για 

πλατείες και κοινόχρηστους χώρους  στο 

Δήμο Πύργου 

10.000,00 122/21-1-2016 

30.6661.05 Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού 60.000,00 123/21-1-2016 

10.6261.01 υντήρηση κι επισκευή κτιρίων Δήμου 

Πύργου 

3.000,00 124/21-1-2016 

30.7131.05 Προμήθεια λοιπού εξοπλισμού 1.000,00 125/21-1-2016 

10.7133.04 Προμήθεια επίπλων και σκευών 2.000,00 126/21-1-2016 

00.6117.15 Μαγνητοφώνηση και απομαγνητοφώνηση 

πρακτικών Δ.. έτους 2015 (συν) 

10.810,70 127/25-1-2016 

00.6117.16 Μαγνητοφώνηση και απομαγνητοφώνηση 

πρακτικών Δ.. έτους 2016 

12.694,00 128/25-1-2016 

00.6718 Λοιπές υποχρεωτικές πληρωμές για 

μεταβιβάσεις εισοδημάτων σε τρίτους 

50.000,00 129/25-1-2016 

00.6822.02 Ρυθμίσεις οφειλών ΙΚΑ παλαιών οικονομικών 

ετών 

 

19.300,00 130/25-1-2016 

10.6142.05 Παροχή υπηρεσιών συντήρησης λογισμικού 

διαδικτυακής πύλης του Δήμου Πύργου για το 

έτος  

1.230,00 131/25-1-2016 

20.7135.03 Αγορά υλικών για ανακύκλωση και 

κομποστοποίηση  

 

4.500,00 132/25-1-2016 

15.7341.05 Κάλυψη δαπανών μισθοδοσίας προσωπικού 

των Κέντρων τήριξης ΡΟΜΑ και Ευπαθών 

Ομάδων σύμφωνα με την αρίθ. 32412/2015 

Απόφαση του Τπουργού Εσωτερικών & 

Διοικητικής Ανασυγκρότησης 

 

30.600,00 133/25-1-2016 

15.7341.06 Επιχορήγηση από ΟΑΕΔ για προσωπικό 

5μηνης σύμβασης 

 

56.317,15 134/25-1-2016 
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20.6263.08 υντήρηση και επισκευή κάδων μηχανικής 

αποκομιδής απορριμμάτων  

 

1.500,00 135/25-1-2016 

20.7326.01 Κατασκευή πράσινου σημείου γειτονιάς 

«Κανούλια» του Δήμου Πύργου 

 

7.500,00 136/25-1-2016 

20.7336.41 Απεντόμωση –μικροβιοκτονία- μυοκτονία σε 

κάδους απορριμμάτων και χώρων 

συσσώρευσης απορριμμάτων Δήμου Πύργου 

24.600,00 137/25-1-2016 

30.6061.02 Λοιπές παροχές  (σίτιση κλπ.) για έκτακτες 

ανάγκες Πολιτικής Προστασίας 

 

2.000,00 138/25-1-2016 

30.6662.07 Προμήθεια σκυροδέματος (μικροεπεμβάσεις) 

στο Δήμο Πύργου 

8.883,68 139/25-1-2016 

30.6662.28 Προμήθεια ασφαλτομίγματος για το Δήμο 

Πύργου 

 

8.093,40 140/25-1-2016 

30.6662.35 Προμήθεια χρωμάτων διαγράμμισης οδών 10.086,00 141/25-1-2016 

30.6233.02 Μίσθωση μηχανημάτων για αντιμετώπιση 

εκτάκτων αναγκών 

 

5.000,00 142/25-1-2016 

30.6641.04 Καύσιμα εθελοντικών διοργανώσεων για 

αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών 

900,00 143/25-1-2016 

30.7132.0003 Προμήθεια εξοπλισμού & συντήρησης του 

στόλου (Πολιτική Προστασία) 

1.262,38 144/25-1-2016 

30.7326.03 Προμήθεια εξοπλισμού για τις ανάγκες της 

πολιτικής προστασίας 

8.898,00 145/25-1-2016 

30.7311.63 Μεταφορά αιθουσών εργαστηρίων Α΄ Λυκείου 

Πύργου 

40.000,00 146/25-1-2016 

30.7323.601 Ανάπλαση χώρου στο Σ.Δ. Αμπελώνα (συν) 

ΑΣΑ 

370,00 147/25-1-2016 

30.7323.621 Αποκατάσταση βατότητας της συνδετήριας 

οδού Ε.Ο. Πύργου –Αρχαίας Ολυμπίας με την 

Ε.Ο. Πύργου - Κυπαρισσίας 

670.000,00 148/25-1-2016 

30.7333.0014 Αποκατάσταση βατότητας σε οδούς για τις 

ανάγκες της Πολιτικής Προστασίας(Πολιτική 

Προστασία) 

4.000,00 149/25-1-2016 

50.6061.01 Παροχές ένδυσης (ένστολου προσωπικού) 

 

15.000,00 150/25-1-2016 

00.6511 Σόκοι δανείων εσωτερικού  450.000,00 151/25-1-2016 
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00.6516 Φρεολύσια δανείων εσωτερικού 

 

50.000,00 152/25-1-2016 

00.6151 Δικαιώματα τρίτων (ΔΕΗ κλπ.) από την 

είσπραξη τελών και  φόρων 

 

30.000,00 153/25-1-2016 

20.6211.01 Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό 

οδών, πλατειών και κοινοχρήστων χώρων 

600.000,00 154/25-1-2016 

20.6635.01 Προμήθεια λοιπών ειδών υγιεινής και 

καθαριότητας κοινοχρήστων χώρων 

15.000,00 155/25-1-2016 

00.6495 Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως 5.000,00 156/25-1-2016 

 

                  Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 22/2016. 

 

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΗ Ο.Ε.                                                   ΣΑ ΜΕΛΗ 

 

ΑΚΡΙΒΕ ΑΠΟΠΑΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ 

 

 

ΑΝΔΡΕΑ  Ι. ΚΑΡΣΙΑΡΗ 

ΑΝΣΙΔΗΜΑΡΦΟ 
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